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Prišiel čas, kedy sa vám do rúk dostáva ďalšie číslo časopisu                  

Luskáčik. 

Tak ako  predošlé čísla Luskáčika, tak aj nasledujúce budú    napísané rovnako 

pútavými riadkami, v ktorých sa dočítate o rôznych    udalostiach našej 

školy,o letných záţitkoch niektorých našich ţiakov. 

 

Pokúsime sa vám priblíţiť atmosféru hodov, ktorých veru nebolo málo.Opäť 

vám priblíţime talenty našej školy a nedá nám nespomenúť branné cvičenie  

druhého stupňa.                                                                                                                                                                         

Hlavne páni ţijú v posledných mesiacoch futbalom. V športovom okienku sa 

dozviete najhorúcejšie aktuality, ktoré hýbu futbalovým svetom. 

 

Na záver by som rada oznámila verným, ale aj novým čitateľom Luskáčika, ţe 

nad nasledujúcimi číslami budem drţať ochrannú ruku ja. Pýtate sa: „Kto“?. 

Rada sa vám predstavím. Som nová pani učiteľka  Mgr. Zuzana Stráňavová 

a s radosťou som prijala funkciu stať sa koordinátorkou tak úsmevného časopisu 

ako je Luskáčik. Zároveň sa teším na spoluprácu s mojím šikovným a skvelým 

tímom, s ktorým som veľmi spokojná. Pevne verím, 

ţe aj vy milí naši čitatelia  budete s našou prácou spokojní ... 

 

Vaša koordinátorka: p. uč. Mgr. Zuzana Stráňavová      
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Slovenský jazyk:    Okresné kolo olympiády- 4.11.2009  

                                        2.miesto- Simona Ondrejová, IX.A 

 

Slovenský jazyk a matematika:  Komparo -5.11.2009 

                                                                                   IX.A, IX.B 

 

Náboženská výchova:   Súťaţ o sošku-Poprad  27.-29.11.2009 

                                                  4. miesto-Romana Bímová  
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                                                                     Simona Ondrejová 
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V dňoch 8.-9.októbra sme mali účelové cvičenie, ktorého sa zúčastnili ţiaci II. 

stupňa. Toto cvičenie má dve zloţky : teoretickú a praktickú. 

Vo štvrtok 8. októbra sme si zopakovali teóriu. Kaţdého zaujalo niečo iné. 

Niekoho zaujal pohyb a pobyt v prírode, niekoho streľba zo vzduchovky. Asi 

najviac sme sa tešili na prax, kde sme svoje vedomosti vyuţili v teréne. Napriek 

tomu, ţe nám počasie neprialo, nenechali sme sa odradiť. Prišli sme na 

Štrkovecké jazero, kde nám učitelia rozdali pokyny o stanoviskách. Naši 

deviataci mali výhodu pretoţe sedeli na stanoviskách. Nieţeby nič nerobili,  

naopak ukázali nám ako si máme správne nasadiť plynovú masku a ako si 

nasadíme správne filter bez toho, aby sme sa zadusili. Čo je azimut a mierka 

mapy by sme mali poznať, ale predsa sme si to zopakovali a chalani nám 

pomohli určiť azimut. Musím uznať, ţe nám bolo dobre. Svojou návštevou nás 

poctila aj p. riaditeľka a p. zástupkyňa II. stupňa . Prešli si jednotlivými 

stanoviskami a vypočuli si inštruktáţ o nasadzovaní plynovej maske. Celý deň 

bol super!!! 

 

 

 

 

 

! Ha –ha !! 

Najskôr brada a potom čelo                 Sme krásne ! Ha – Ha                                     



 

 

 

                                       

 

 

Takto si utiahni popruhy!                    My sme nebezpeční! 

 

 

 

 

 

 

P. riaditeľka a p. zástupkyňa.           Chalani!!! Ja vás vidím! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Vypracovala: Veronika Vršková, IX.A 



 

 

 

 

 

V tomto interview sme vyspovedali našu novú šéfredaktorku a 

predsedníčku RR. Rozhovor s dievčatami bol veľmi príjemný a 

zaujímavý. Ak si pozorne prečítate tento článok, istotne sa dozviete 

niečo nové o našom školskom časopise. 

 

 Koľko už pracujete v časopise LUSKÁČIK? 

V:   V LUSKÁČIKU som šéfredaktorkou druhý rok. 

 S:   V LUSKÁČIKU pracujem prvý rok. 

 Baví vás táto práca a prečo ste sa rozhodli zúčastniť sa na 

 tvorení časopisu? 

V:   Táto práca ma baví, pretoţe je tvorivá a zaujímavá. Rozhodla som 

sa tvoriť, pretoţe sa môţem prejaviť. 

S:   Veľmi ma to baví. 

 Ako často časopis vychádza? 

V:   Vychádza trikrát do roka.  Je to trojmesačník. 

 Máte rozdelené úlohy, kto a čo robí v časopise? 

V:   Áno máme úlohy rozdelené. Napríklad dve dievčatá robia rubriku 

o našich  záţitkoch a chlapci majú pravidelnú športovú rubriku. 

  Vyhrali ste s časopisom už nejaké ocenenie? 



S:   Vyhrali sme štyrikrát  2.miesto, dvakrát 1.miesto 

 Pokiaľ si dobre pamätám minulý rok ste  získali nejaké 

 ocenenie? 

V:   Pamätáš si dobre , získali sme 2 . miesto . A cena poroty nám 

unikla iba             o chlp.       

 Aj tento rok sa chystáte posielať časopis do súťaže/í?  

S:   Samozrejme ţe sa chystáme Luskáčika poslať  opäť do troch 

súťaţí. 

 Ako šéfredaktorka Luskáčika to máš ťažké  dodržiavať 

 termíny   už sa ti stalo,  že by si to nestihla? 

V:   Som iba človek , a kaţdý máme aj iné povinnosti, takţe sa to 

stáva, samozrejme nie je to pravidlom. Istotne to nakoniec stihnem 

s odretými ušami! 

 Nuž, máte tu príjemnú atmosféru býva tu vždy taká 

pohodová  atmosféra? 

S:  Býva to tu vţdy pohodové a príjemné. Sme tu celkom fajn 

kolektív, teší ma, keď je tu pohoda a pokoj. 

 

Šéfredaktorka: Veronika Vršková 

Predsedníčka RR: Simona ondrejová 

      Pýtala sa: Romana Bímová, IX.A 

 

 

 

 

 



 

 

 

   Dňa 26.-27. septembra 2009 sa na Štrkoveckom jazere v Ruţinove 

uskutočnili ruţinovské hody. Pre návštevníkov nielen z Bratislavy, 

bolo pripravených mnoţstvo atrakcií, ako napr.: stánky s 

občerstvením, hračkami, balónmi a samozrejme nechýbali kolotoče. 

Kaţdý si prišiel na svoje, či uţ malí alebo veľkí, zábavy bolo pre 

všetkých dosť.   

 

 

 

  

 

 

  V sobotu na vás čakali rôzne športy a o 15 - tej hodine sa v amfiteátri 

pri jazere konal FOLKFEST, veľký medzinárodný folklórny festival. 

  V nedeľu ste sa mohli tešiť na rôzne koncerty, nielen slovenských, 

ale aj českých hudobníkov, ako napríklad: Desmod, Lucie Bíla, 

Taktici a podobne. Celý nedelný program moderoval známy 

slovenský moderátor Roman Pomajbo. Na záver celého hodového 

víkendu sme mohli vidieť veľký ohňostroj nad jazerom. 

  Tento nádherný víkend nám všetkým priniesol nezabudnuteľné 

záţitky. Tešíme sa o rok na Ruţinovské hdy 2010:-) 

 

                     



                    Vypracovala: Simona Ondrejová, Romana Bímová, IX. A 

 

 

 

 

 

Ako uţ dobre viete, naša škola má aj športové zameranie. Ţiaci  - športovci majú 

navyše športovú prípravu, na ktorej sa zdokonaľujú a vedú k športovému  

vzdelaniu. Tieto  deti sa pravidelne zúčastňujú na  rôznych súťaţiach, Či sú to 

uţ atletické (Zo školských lavíc do haly Elán , Atletický most, Majstrovstvá 

odvodu a i.), basketbalové , futbalové.  

 

   Naše dve šikovné spoluţiačky sa takejto atletickej súťaţe zúčastnili. Na súťaţ 

Atletický most išli s naozaj malou dušičkou  a ešte s väčšou trémou . Na tejto 

súťaţi  boli najlepší 600-vkári z celého Slovenska. Hlavným účelom tohto 

podujatia bolo si  zatrénovať a zabehať. Dominika a Rebecca si upevnili svoje 

pozície na štarte ako i v tabuľkách. Baby mali  tréning so známym Pavlom 

Plachým. Dokonca mali príleţitosť zasadnúť s ním za jeden stôl. A aby to 

nebolo všetko iba také príjemne po týchto príjemných chvíľach išlo uţ naozaj do 

tuhého. Rebecca a Dominika  sa postavili na štart. Rebecce sa podarilo 

vybojovať krásne 3. miesto, no ani Dominika nás nesklamala zabehla si pre 5-tu 

priečku. Musím  uznať baby, ţe máte rýchle nohy a nesmierny talent!  

Drţíme vám palce, aby sa vám aj naďalej takto perfektne darilo aj v budúcnosti. 

 

 

                                                                    Vypracoval: Dávid Chachaľák VII.A 

 

 



 

 

 

 

 

 

   Naši šikovní hráči futbalovej reprezentácie nás najskôr šokovali príjemnými 

gólovými lahôdkami, no neskôr nás opäť prekvapili tým, ţe sa im nevydaril náš 

kľúčový zápas so Slovinskom.  

 

 Bolo viacej faktorov, prečo sa naším futbalistom nevydaril posledný zápas zo 

Slovincami. Kaţdý tvrdil niečo iné, preto sa z toho nedá vydedukovať, čo sa 

naozaj stalo .  

Nakoniec sa to skončilo veľkým fiaskom pre M. Škrtela , M. Stocha, V. Weissa , 

J. Ďuricu. Ak sa pýtate prečo, no preto, ţe im rozhodca ukázal trikrát ţltú kartu. 

Tým pádom si nemohli zahrať v našom najdôleţitejšom zápase proti Poľsku.  

A tak sme tam videli iba  kapitána M. Hamšíka, J. Kozáka, M.  Pateráša, Z. 

Štrbu, P. Petríka, J . Muchu ml., S . Šestáka, V. Weissa ml., K. Saletu, E. 

Jendríšeka a K. Kopúneka. Títo chlapci si zahrali na zasneţenom ihrisku 

v Poľskom Chorzówe. Nebyť hneď v prvej minúte „školáckej'' chyby  

Gancarczyka,  tak by sa zápas skončil  remízou. Hoci aj Poliaci mali niekoľko  

gólových príleţitostí, ktoré nevyuţili.  

Týmto sme si zaobstarali istý postup do juho-africkej republiky. 

 

Vypracoval : Tomáš Vass VIII.A 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

     Nájdi správnu cestu: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


